

В Республике Алтай осужден судоводитель парома, оказывающий услуги, не отвечающие требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей



Собранные Барнаульским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, предназначенных для детей в возрасте до шести лет).

Следствием и судом установлено, что в июне 2023 года судоводитель парома, осуществил за денежное вознаграждение перевозку 4 пассажиров, в том числе 4-х летнего ребенка и не менее 2 единиц транспортных средств на указанном судне, по акватории озера Телецкое Республики Алтай.

При этом паром не был оснащен спасательными средствами и противопожарным инвентарем, пассажиры не были ознакомлены с планом эвакуации, информацией о требованиях пожарной безопасности.

Кроме этого, фигурант осуществлял перевозку пассажиров на судне без наличия документов, дающих право на самостоятельное управление внутренним водным транспортом, чем подверг их жизнь и здоровье опасности.

Преступная деятельность судоводителя была пресечена сотрудниками Алтайского ЛУ МВД России.

Приговором Турочакского районного суда Республики Алтай подсудимый признан виновным в инкриминируемом преступлении и ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

Приговор в законную силу не вступил.

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1840952>